
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜日 行事等 昼休み 掃

除 

部

活 

帰りの会 

終了時間 

８ 月 ★45分時制 ５時間 × × × 14：10 

９ 火 ★45分時制 ６時間 

部活動徹底ウィーク（～19日まで） 

放課後：鮮緑会（部活動激励会） 

○ 〇 〇 15：55 

10 水 ★45分時制 ５時間  × × × 14：10 

11 木 内科検診 ★体操服が必要です 〇 〇 〇 15：25 

12 金  〇 〇 〇 15：25 

13/14 土・日 サッカー・卓球・バレー・野球・ソフトテ

ニス・バドミントン・柔道 中体連です！ 

    

新宮町立新宮東中学校 

令和８年６月５日（金） 

第 10号 

文責：宮﨑 沙亜子 彩
いろどり

防災 DAYで考え直す 日常生活 

 １日に防災 DAY が行われました。全体講演、コンサート、二種類の体験活動、講話など盛りだくさ

んの一日でした。大事なことは、学んだことを日常生活につなげることです。お家の方とも、ぜひ、防

災 DAYの話をしてください。今週はみなさんの感想を紹介します。 

２学年通信

体験活動の感想（５組） 

 那須 亮介さん 

●消防士の方がいたから消化器の使い方を教えてもらえたけど、一人だったら絶対できなかっ

たし、重さも結構重かった。煙ハウスは普通に中を歩いていて、外出た瞬間とても甘い匂いが

したーって軽い気持ちで友達と感想言い合っていたけど、実際は甘い匂いを感じた人は煙を吸

っていることになるから、ハンカチは常に持っておいたほうがいいなって改めて思った。 

 中山 楼美さん 

●竹利用サバイバル飯体験をしました。お米は炊飯器かレンジしか食べられないと思っていた

けど災害時に炊飯器とレンジは使えないけど竹だと災害のときに使えるからすごくいいなと思

いました。他にもお米を炊くときに大事な知識を教えてもらうことができました。 

コンサートの感想（２組） 

 藤田 莉碧さん 

●実際に東日本大震災を経験された方のお話を聞くのは、初めてで本当に辛いことだったんだなと実

感することが出来ました。また、福島で起きた原発事故も福島の人たちは何も悪くなくないのに、それ

に対して他の人達が石を投げるという行動がすごく悲しくなりました。 

 藤 美麗さん 

●実際に東日本大震災を受けている方の話はすごく心に残るものがあった。お米を自分で作ってそれ

を世界中の人に食べてもらいたいという思いがすごく伝わって、素敵な方だと思った。 

各講演の感想（３組） 

 髙山 祐希さん 

●自助・共助・公助が大切だけど自助ができなければほかにできないからまずは、自分の身を守って

それから他の人を助ける事がわかった。すぐ他の人を助けられるように日頃からハザードマップを見

ておくなどしておくことがみんなの安全を守ることにつながることがわかった。 

全体講演会の感想（４組） 

 髙倉 あや花さん 

●全体講演では、古川さん、古野さんのお話を聞き、防災訓練シートや緊急連絡シートのこと自

治会の活動について学びました。そして、私はこれらのお話を聞き、自治会が活動を作るだけで

はなく、それに参加をするために地域の人々の協力が必要なことがわかり、家族だけではなく、

地域の人々を助けるためにこれからの総合の授業を受けていきたいなと思いました。 

今村 太陽さん 

●地域で防災の活動をたくさんしているのがすごいと思って、例えばいろいろなお祭りを通して

地域の人と仲良くなるなどの活動がいいと思いました。「日頃できないことは非常時にできるは

ずない」をテーマに話してくださったことを忘れずに日頃から色々頑張っていきたいです。 

体験活動の感想（１組） 

蓑茂 奈佳さん 

●竹林用サバイバル飯では一合あたりお米は 180で一合のお米に対して 200ccの水を入れると美味

しく炊けることを知りました。煙体験では去年の防災 daysでもしていたので甘い匂いがするのは知

っていたけどその甘い匂いがしたら煙を吸っているということなので危ないということを忘れてい

ました。水消火器体験で消化器は意外と重たかったです。消化器にも二種類の種類があることを教

えてもらいました。一年生の時にもやったことある体験だったけど意外と忘れていたことも多かっ

たので一回だけではなく日頃から今日やったことを振り返ったり思い出したりすることが大切なの

だなと思いました。 

 岩井 綾香さん 

●整体で、体が歪むのは悪いことだと思っていたけど、いいことだと知って、楽な姿勢を取ろうと

していることがわかった。正しい体の使い方とか、整え方とか結構簡単だったし、日常生活にも取

り入れてみようと思う。防災士の体験では新聞紙でスリッパを作って、結構丈夫で、新聞紙でも丈

夫に作れることをしれたし、もやい結びのやり方も覚えて、結べるようになって、どれも日常生活

に使えるなと思った。 

来週６月第２週の予定※完全下校 ６月：18：45 

           

 

各講演の感想（３組） 

山野 千星さん 

●心臓マッサージするのが一分くらいで疲れてこんなに体力を使うんだなと思いました。だから

二人以上いたときにできる交代交代のやり方を教えてもらいました。息してるか見て判断するの

が難しかったけどそれを救命士の人たちはすぐ判断していてすごいなと思いました。 


